
Fachschaft Geodäsie Sitzungsprotokoll 21. November 2024

SchriftführerIn: Annika
Anwesend: Manuel Mittelstedt, Annika Tobies, Anna Kremer, Philipp Umbach, Leon Schmidt,
Sophia Wittkötter, Malte Philippen, Carolin Krott, Franka Mertens, Alicia Daubenspeck,
Jule Backes, Milan Kolling, Aron Kandzia, Judith Foth, Nicole Deutsch, Leonard Elbers,
Jannis Ingenwepelt, Tobias Küpper, Jakob Weigand, Alina Ricken, Pierre Golzio, Miriam
Birkenstock, Jonas Vetter, Bjarne Burwinkel, Torben Noras, Klara Cullmann,

Sophia eröffnet die Sitzung um 18:00 Uhr.

Top 1 Diskussionsrunde

• Protokollführer:in gesucht

• Aron macht das, dankeschön!

Top 2 Ersti-Fahrt

• Am Wochenende geht es auf Erstifahrt

• Infos stehen in der Gruppe

• Bitte an Hausschuhe, Handtücher und Bezüge denken (keine Spannbettlacken)

• Von der ursprünglichen Rallye wird abgewichen, sondern in Gruppenspiele umgewan-
delt (im Hinblick auf die Anzahl der Erstis)

• Es hat jeder zwei Schichten zu übernehmen!! Bitte eintragen! Leute, die sich hoch
engagiert für zu viele Schichten eingetragen haben, dürfen sich gerne auch wieder
rausnehmen.

• Es soll schneien, bitte an warme Sachen denken

Top 3 Agrar-Party

• Nächste Woche ist Bundesfachschaftentagung der Agrar in Gleis 8

• Da die Kosten auch auf alle Fachschaften gleich aufgeteilt werden sollen, ist das
für uns eigentlich nicht interessant, da von unserer Seite auch nicht so viele Leute
hingehen möchten

• Torben sagt diesen ab

• Grundsätzlich Interesse an gemeinsamen Aktionen immer noch bestehend
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Top 4 Schwoof

• Pierre besorgt die Karten

• Die Kosten der drei Freikarten wird auf alle Ticketpreise umgelegt

Top 5 Ämter FakRat

• Alle, die letztes Jahr in der StuKo, Zentralen Stuko, QVM oder Prüfungsausschuss
letztes Jahr ein Amt hatten, sind aktuell noch darin und das wird erst in einem Monat
geändert

Top 6 Akkreditierung

• Master: Mobile Robotics Begehung hat stattgefunden

• Tobi berichtet

Top 7 FakRat und Jour Fixe

• Caro Krott hat an beiden Treffen teilgenommen und berichtet

• Habilitationsverfahren soll verändert werden und auch Studierende in den Prozess
integriert werden

Top 8 Arithmeum

• Erinnerung, nächsten Donnerstag um 16:00

• Bitte pünktlich erscheinen

• Wir treffen uns am Arithmeum

Top 9 Konzert Marie

• Big Band Konzert sucht Unterstützung bei dem Getränkeverkauf

• Philipp, Alicia, Leon, Pierre, Nicole, Caro, Benji (und Jonas)

• Malte, Jule und Annika fühlen sich für das Einkaufen verantwortlich
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Top 10 Karaoke

• Gleich ist Karaoke

• Bitte seid aufmerksam, wenn Hilfe benötigt wird

Top 11 Sonstiges

• Wir sollten uns einmal um unsere Ordnung in der Garage kümmern, Milan, Stapper
und Manu fühlen sich verantwortlich

• Das Eisfach ist leer und der Eisblock soll darin eingefroren werden

• Wir nehmen an der Ausschreibung für die Nachwuchswerbung vom KIT teil

Sophia schließt die Sitzung um 18:42 Uhr.
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